

28条安徽乡村旅游精品线路发布

蚌埠乡村美景 等你打卡



一站式服务鼓励连锁经营

单体药店区域求生

本报讯(融媒体记者 何冲)“单体药店的发展经历了‘小作坊’模式、‘单打独斗’的打价格战,再到现在的向专业化、连锁经营延伸是必然的。”

伴随经济发展和老龄化趋势,大众对健康服务的需求与日俱增,但对于很大一部分的单体药店而言,依然面临来自市场的结构性竞争压力。

2022年,孟洁的药店面临着转型的关键期。固镇县市场监管局在政策宣讲时,得知孟洁有意愿开办连锁公司,及时为其讲解开办流程、条件和鼓励政策。

市场监管部门启动“提前介入、全程帮办”服务模式,在充分了解企业需求的基础上,上门指导服务,帮助解决连锁企业在办证过程中的难点、堵点问题。

孟洁介绍,连锁经营后,建立了统一的质量管理制度,对经营活动履行管理责任,相应带来的是供应链资源不断优化、管理不断提效,公司发展取得了更大进步。

“目前我市单体药店数量多,相较于连锁型药店而言,采购规模有限,管理模式相对单位管理成本较高,分布不合理等因素,制约着药品零售行业的发展。

药品零售企业连锁化经营,具有规模化、集约化、规范化的经营管理优势,是药品零售行业发展的主流方向。“为深入优化营商环境,支持和鼓励药品零售连锁企业创新发展,市场监管部门将加大力度支持经济强、管理能力强的单体药店通过兼并、重组、联合开办等方式,组建新的药品零售连锁企业,并优化事前事中事后指导服务,确保兼并过渡期间的药品安全,提升我市药品质量管理水平。”

小蚌埠镇荷花园社区:

非遗草编 艺绕指尖



为弘扬工匠精神,传承非遗文化,激发社区居民对非物质文化遗产的保护意识,日前,淮上区新时代文明实践中心在荷花园社区长廊开展“非遗草编 艺绕指尖”——非物质文化遗产草编手工活动。

“编的时候注意薄的松一点,厚的紧一些,压一挑二,穿插进行……”活动现场,蚌埠市草编非物质文化遗产代表性传承人张老师手把手教每一位居民如何编织,为大家指出编织过程中

应该注意的事项。棕榈叶在老师的手中上下翻飞,不一会,一个个栩栩如生的草编工艺品就展现在大家面前。草编作品不仅具有实用性,还富有浓厚的民俗文化内涵。

居民们通过学习,编织了蝴蝶、青蛙、蚂蚱、蜻蜓等草编作品,勾起了童年回忆。通过举办这样的活动,不仅传承和发扬千年草编技艺,还能让更多人了解和关注非物质文化遗产的价值。

菱湖社区:

开展“半日法庭进社区”活动



为切实做好群众安全防范教育,进一步预防和减少电信诈骗案件的发生,提高群众防范电信网络诈骗意识,保护群众自身财产安全,助力法治蚌山的建设,近日,蚌山区湖滨社区中心菱湖社区新时代文明实践站及中心纪

工委联合蚌山区中级人民法院开展“法律进社区 普法零距离——”半日法庭进社区”法律知识讲座活动”,增强了居民们的防范电信诈骗意识,以及对电信诈骗的鉴别和自我防护能力。

了解到,今年中国农民丰收节全国主场活动将于9月23日(农历秋分)在安徽省芜湖市湾沚区花桥镇横岗社区举办。根据丰收节活动安排,省文化和旅游厅、省农业农村厅计划于2023年9月8日至10月8日在全省范围内组织开展“和美乡村旅游惠民月”活动,共推出28条乡

村旅游精品线路。其中,蚌埠蓝莓庄园、禾泉小镇、蚌埠禹王农业生态园3个景点入选皖北休闲乡村游、皖北冬季休闲农趣旅游线路。皖北休闲乡村游具体线路为凤阳县大王府农博园、蚌埠蓝莓庄园、亳州药王村、阜阳八里河水世界,游玩时间为2天。皖北冬季休闲农趣游具体线路

为凤阳九天生态园、蚌埠蓝莓庄园、禾泉小镇、蚌埠禹王农业生态园,游玩时间为2天。

据介绍,活动期间,各地(景区)将积极对接相关资源,组织开展惠民活动,营造城乡共庆丰收、共享喜悦的浓厚氛围。同时,各地将结合产业特色、地域特点,深度挖掘当地乡村旅游资

源,倡导乡村旅游景区景点、观光农业园区、民宿、农家乐等,面向农民、市民推出门票减免、食宿折扣等优惠政策。组织开展名优土特产展示展销,鼓励开展丰富多彩的主题促销、采购等活动。举办美食品鉴推广活动,推出乡村特色美食,倡导土菜馆、美食街开展免费试吃、优惠打折等营销促销活动。

开启服务新“镜”界

市三院新内镜中心启用



内镜中心的医生正在诊疗室内用崭新的设备进行诊疗。



医护人员正在对设备进行洗消。

本报讯(融媒体记者 陈瑶文/图)为了更好地服务广大人民群众,不断提升就医环境、优化就诊流程,近日,市三院完成内镜中心提档升级改造。焕然一新的内镜中心诊疗环境,科学合理的诊室布局,高精尖的医疗器械,畅通便捷的就诊流程,给患者带来更高质量的就医体验。

内镜中心,总面积已由原来的400多平方米扩大至现在的1800多平方米,分设诊疗区、候诊区和复苏区,设有各类标准诊疗室10间。

三院内镜中心护士长张乐介绍,随着内镜中心新技术项目的不断开展,业务量的不断增加,原有的场地、设备已远远不能满足患者就诊需求。在设计新的内镜中心时,医院为优化流程进行了科学的布局,将诊疗区和候诊区严格划分开来,并将内镜中心和呼吸内科、消化内科等相关科室安排在同一楼层。

与舒适的就诊环境相配套的是更先进的仪器设备,为了满足患者就诊需求,改善就诊体验,该中心更新和增加了大量先进的仪器设备,拥有原装进口国际先进的奥林巴斯290高清电子胃

镜、富士7000电子胃肠镜、线阵超声内镜、双气囊电子小肠镜、电子十二指肠镜、高清放大内镜、电子磁控胶囊内镜、消化道动力监测等设备。该中心在胃肠病、肝病、胰腺疾病及其他内科疑难重症疾病诊治方面经验丰富,如肝硬化消化道大出血内镜下的诊治,消化科息肉内镜下切除,胃镜下消化道良、恶性狭窄扩张,食管、胆道支架置入治疗,胆道结石取石、消化道早癌发现及切除、消化道黏膜下肿瘤剥离(ESD)、经口内镜下食管括约肌切开术(POEM)、内镜逆行阑尾炎治疗术(ERAT)、肺部良恶性气道狭窄消融等方面独具特色,每年胃肠镜诊疗2万余人次。内镜中心还拥有奥林巴斯290高清电子支气管镜、超声支气管镜、内科胸腔镜等,在肺

恶性肿瘤、肺部感染性疾病、间质性肺病、胸膜疾病、肺结节病等呼吸科多发病、少见病和疑难危重症诊治方面也有较高诊疗水平。

“我们始终把患者的安全和诊疗效果放在首位,所以新的内镜中心在升级过程中,首先考虑的是如何更好地保障医疗质量安全。”张乐介绍,新的消化内镜中心配备了最先进的内镜主机和清洗消毒工作站、全自动内镜清洗机、洗消追溯系统、全自动内镜镜柜、等离子空气消毒机,能在器械的清洗消毒过程中全面监控流程。在新的内镜中心启用之前,全科人员都进行了新的岗位职责、仪器使用、洗消流程的系统培训,确保各项工作精确完成,让患者放心就诊。

蚌埠卷烟厂:

汲取火灾事故教训 守住安全生产底线

本报讯(高峰)日前,蚌埠卷烟厂召开学习贯彻“关于深刻汲取安阳‘11·21’火灾事故教训安全生产电视电话会议精神”警示教育会。

会上,部门负责人传达学习有关安阳火灾事故重要指示精神和省委、省政府安全生产电视电话会议精神。并对下一步安全生产工作进行了部署。

一是要继续开展安全隐患大排查活动,全面排查可能危及人员生命安全和财产安全的部位,重点检查重大危险源、用电、用气、消防、线路、食品仓库的安全情况;把隐患消除在萌芽状态,为广大职工创造良好的工作和生活环境。

刻反思,深刻警醒。进一步加强职工安全生产教育工作,以这次事故为契机,举一反三,堵塞漏洞,坚决防止风险、守牢底线,为全年安全生产零事故夯实安全基础。

二是要把新安全生产法宣传贯彻与当前企业安全生产的形势结合起来,始终坚持人民至上、生命至上,各班组、各项目负责人要以这次事故引以为戒,深刻

大局稳定。全面深化班组、岗位安全生产专项治理,深入开展重点领域整治攻坚,从严从紧开展维修项目、施工现场、高危作业现场监管,坚决防止风险、守牢底线。严格落实安全生产责任,坚持以铁面、铁规、铁腕、铁心,织牢织密安全生产责任链条,坚持“三管三必须”,以更严密的制度、更严实的举措,坚决遏制重特大事故发生。

青年街道:

以一线监督 助推营商环境再优化

本报讯(严鹏程)“项目推进有没有遇到困难?惠企政策是否落实到位?”近日,青年街道纪工委到重点企业开展调研走访,倾听企业发展中遇到的难题。

为深入贯彻党的二十大精神,切实帮助企业解难题、办实事、促发展,有力推动营商环境持续向上向好,纪工委创新监督服务方式,实行包片包保企业,以跟进监督、精准监督、全程监督推动惠企政策落实,维护企业合法权益,帮助企业排忧解难。

商环境监督,坚决压实职能部门主体责任,青年街道纪工委推行班子成员包片负责制,将包保干部和内设部门划分包保片区,对片区内重点企业(项目)的营商环境履行监督职责,了解企业要素需求、近期需要办理事项等,保障企业平稳运行。同时与责任部门、监管单位及时反馈、协调解决。

调研企业 解决困难。围绕惠企政策落实、涉企服务效能和涉企行政执法等方面倾听企业诉求,了解企业发展状况、面临的困难和需要协助解决的问

题。着力针对惠企政策知晓率低、落实慢;手续办理流程多、时间长;重点部门是否存在担当不够、履职不力、作风懒散、惠企政策落实到位等问题开展精准监督,深入查找损害营商环境、服务企业不力、行政执法“不作为、慢作为、乱作为”“一刀切”等问题,通过设置企业(重点项目)联系牌,紧密联系企业,全力保障企业合法权益。

走访部门 督促落实。聚焦贯彻落实为民办实事、为企业环境、经济发展、作风建设等方面,明确责任部门,通过听取汇报、实地督查、全程跟进的

方式,压实主体责任。督查包保服务企业部门和涉企职能部门优化营商环境工作是否“接地气”,惠企政策是否宣传到位,惠企政策是否应落尽落,企业是否应享尽享。通过倒逼主体责任落实,转变职能部门工作作风,切实为企业办实事、解难题。

“青年街道纪工委将立足监督检查职责定位,开展常态化监督,持续聚焦营商环境的痛点难点问题,畅通营商环境‘中梗阻’,打通服务企业的‘最后一公里’,以有力监督为企业发展保驾护航。”青年街道纪工委负责人表示。

荆山镇:

“扫黄打非”紧盯电子产品

本报讯(通讯员 吴高翔 张群)为进一步规范学校周边文化市场经营秩序,守牢意识形态和文化阵地,推进“护苗”行动深入开展,荆山镇紧盯电子产品经销场所,强化责任落实,扎实推进“扫黄打非”走深走实。

荆山镇新时代文明实践所、文化站协助县文旅局执法大队,重点对电子产品商有无寄售非法出版物、经营过程中有无“涉黄涉暴”信息传播等现象进行检查,共突击检查电子产品经营商店13家,清理非法绘本、有害口袋书、漫画书

等和涉黄小卡片5大类26套(本)。并对上架的电子产品及网络游戏、网络小说、网络动漫、网络广播剧、短视频等电子产品进行严格筛查,将电子产品融入“扫黄打非”常态化巡查检查,推动“扫黄打非”走深走实。

荆山镇将紧盯“扫黄打非”薄弱环节,加大对辖区书店、文具店、网吧等重点场所的监管,广泛开展“扫黄打非”专项行动,严厉打击销售非法出版物和传播有害信息行为,净化社会文化环境,切实维护风清气正的文化市场环境。